

Ügyiratszám: VIN/128-2/2021.

Jegyzőkönyv

Készült: Vindornyalak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 21. napján 17,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Hertelendy Kúria Díszterme – 8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Jelen vannak: Kovács János polgármester
Hertelendy Károly képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
Lukács Ágnes jegyző

Lakosság részéről: Bayer Péter
Szindekovics Edina
Bodó Eszter

Kovács János polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés 2 fővel határozatképes. Igazoltan távol van Bor Ilona alpolgármester.

A közmeghallgatást 17,00 órakor megnyitja.

Ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívó alapján.

1. **Tájékoztatás az önkormányzat 2021. évi eredményeiről**
Előterjesztő: Kovács János polgármester
2. **Közérdekű kérdések, felvetések**

Kovács János polgármester megkérdezte, van-e további napirendi javaslat.

További napirendi javaslat nem hangzott el, Kovács János polgármester feltette szavazásra az ismertetett napirendi javaslatot.

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, alakszerű határozathozatal nélkül, a közmeghallgatás napirendjét elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. **Tájékoztatás az önkormányzat 2021. évi eredményeiről**
Előterjesztő: Kovács János polgármester

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Tel.: 83/370-001

Kovács János polgármester: Tisztelettel köszönti a 2021. évi közmeghallgatáson a képviselőket, és a megjelent érdeklődőket!

Vindornyalak Község Önkormányzata 2021. évben – a világjárvány miatt elrendelt veszélyhelyzetben, a rendkívüli jogrend ideje alatt is – teljesítette jogszabályban meghatározott kötelező feladatait.

Amióta ismét összehívható a képviselő-testület, minden testületi ülés határozatképes volt, vagyis tudott dönteni a rendeletek megalkotásáról, és a határozatok meghozataláról.

A törvény által előírt évi 6 testületi üléshez képest szeptember 30-ig ebben az évben 3 alkalommal tartottak rendes, vagy rendkívüli testületi ülést. A mai napon esedékes a 4., valamint a kötelező közmeghallgatás.

Ezen időpontig 8 rendeletet alkottak, valamint 49 határozatot hoztak.

A koronavírus járvány miatt az elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt június közepéig a Képviselő-testület nem tanácskozhatott, így ebben az időszakban polgármesteri döntésekkel kerültek megszervezésre és végrehajtásra az önkormányzati feladatok. Polgármesterként ez idő alatt 4 rendeletet alkotott és 32 határozatot hozott.

Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszege 42.570.985.-Ft volt. A 2021. év pénzügyi helyzetéről elmondja, hogy 51.419.881.-forintból gazdálkodott az önkormányzat. Ebbe beletartozik minden, ami az önkormányzattal kapcsolatos: a közvilágítás, a bér, az üzemanyagok, a falugondnoki szolgálat fenntartása, a polgármester és a képviselők díjazása, juttatásai, a közös hivatalhoz, valamint a társulásokhoz való hozzájárulás. Az önkormányzatnak anyagi problémája nem volt. Az elmúlt évekhez képest a pénzügyi adatszolgáltatási hiányosságok miatt bírságot már nem kellett fizetni. Az adatszolgáltatások naprakészek, a könyvelés folyamatosan történik. Több pályázatot benyújtottak, de sajnos nem mindegyiken nyertek.

A bevételeket növelni tudták a nyertes pályázatokon kapott támogatások összegével, valamint a hatékonyabb adóztatási tevékenység eredményeként.

Összességében takarékosan gazdálkodtak, nem költöttek indokolatlanul és szükségtelen tételekerek a költségvetési forrásokat.

Az adóbevételekről a következő tájékoztatást ismerteti:

ADÓNEM	Bevétel 2021. szeptember 30-ig
ÉPÍTMÉNYADÓ	608.400.- Ft
TELEKADÓ	943.278.- Ft
MAGÁNSZEMÉLY KOMMUNÁLIS ADÓJA	433.478.- Ft
HELYI IPARÚZÉSI ADÓ	1.379.528.- Ft
GÉPJÁRMŰADÓ 40%	--- Ft
IDEGENFORGALMI ADÓ	54.000.- Ft

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Tel.: 83/370-001

KÉSEDELMI PÓTLÉK, BÍRSÁG, IDEGEN BEVÉTELEK	42.869.- Ft
ÖSSZESEN	3.461.553.- Ft

Megjegyzzi, hogy a gépjárműadó beszedésére ez év január 1-jétől az állami adóhatóság jogosult. A Közös Hivatalhoz már csak a korábban meg nem fizetett adótételek fizethetők be. Megemlíti továbbá, hogy az idegenforgalmi adó beszedése alól ez év július 1-ig mentesültek a szállásadók.

Minden olyan pályázati lehetőséget igyekeztek ez évben is megragadni, amelyből fejlesztések, bevétel növekedés volt várható. Ismerteti azokat az elnyert támogatásokat is, amelyek felhasználására 2021. évben került sor.

Fásítás 2020	2021 tavaszán májusban szállították	30 db konténeres fa (beültetésre került)
Magyar Falu Program közösségi tér	nyert, akadálymentes előadótér és nézőtér megvalósult	br.3.018.992.-Ft
Magyar Falu Program faluház felújítása	nyert, nyílászáró csere megvalósult	br.1.585.545.-Ft
Kisfaludy szálláshely fejlesztési program	nyert, két szoba felújítására	2.000.000.-Ft
Magyar Falu Program felelős állattartás	nem nyert,	kutyák, macskák ivartalanítása, oltása lett volna
Magyar Falu Program kistelepülési önkormányzatok programjai	nyert, eszközbeszerzésre (székek, vetítővászon)	1.000.000.-Ft
Magyar Falu Program bel- és külterületi utak felújítása	nem nyert	040 hrsz 065 hrsz Dózsa utca burkolat felújítás lett volna
Magyar Falu Program közterületi játszótér fejlesztés	nem nyert	Hertelendy Kúria előtti közterületen lett volna
Lakossági víz- és csatorna díjtámogatás	nyert, szolgáltató részére tovább utalva	989.600.-Ft
Szociális célú tűzifa	nyert	10 m ³ -t, beszerzés folyamatban
NKA pályázat	nyert, Flórián napi program megvalósítására	200.000.-Ft jövőre kerül rá sor
Döröskei Hungarikum pályázat	kemence	elkészült, a nyári programok során avattuk fel

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Tel.: 83/370-001

Magyar Falu Program közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása	nyert, támogatói okirat még nem érkezett	1.673.958.-Ft
---	---	---------------

Elmondja, hogy a részmunkaidőben foglalkoztatott közművelődési szakember elvégezte a számára előírt képzést. Közreműködésével sikeres nyári táborot tartottak Vindornyalakon. Bízna abban, hogy a következő évben is jó hangulatú, és gazdag lesz a program. Az év folyamán kulturális események, szakkörök megszervezésére is sor került és kerül még. Nagy sikere volt júliusban a Falupikniknek. Felavatták a testvértelepüléssel közös hungarikum pályázatból létesült falukemencét. Nem csak a településről, hanem a környék településeiről és a testvértelepülésről is érkeztek a rendezvényre vendégek. Ezúton megköszöni alpolgármester Asszonynak és képviselő Úrnak az együttműködését ehhez. A téli időszakban kerülhet sor közművelődési program keretében kosárfonó szakkör megtartására. Erre 5 fő jelentkezett.

A közterületek gépi karbantartása folyamatos a faluban - Hertelendy Károlynak köszönet érte! Elvégeztették a kamera rendszer karbantartását.

A községben élők szociális körülményeire, életkörülményeire kitérve előadja, hogy támogatni tudták és tudják a rászoruló családokat, gyerekkorú és felnőtt személyeket: tanévkezdési támogatással, szociális tűzifa pályázat útján. Gondolnak az idősek és a gyermekes szülők további pénzügyi támogatására is.

Az egészségügyi alapellátásról szólva elmondta, hogy a háziorvosi szolgáltatásra vonatkozóan felülvizsgálták a feladat-ellátási szerződést és új tartalommal, a jogszabályoknak megfelelően megkötötték azt, folytatólag Dr. Ódry Péter háziorvossal. A fogászati alapellátás körében személyi változásra került sor, Dr. Hubayné Dr. Hubay Ildikó helyett Dr. Horváth Mariann hévízi fogorvos látja el a feladatokat a továbbiakban.

Megkérdezi, van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel nem merült fel.

2. Közérdekű kérdések, felvetések

Kovács János polgármester: Kéri a lakosság részéről megjelent személyeket, tegyék fel közérdekű kérdéseiket, mondják el javaslataikat.

Bayer Péter vindornyalaki lakos: Kérdezi, hogy zöldhulladék kezelésére milyen lehetőség van? A veszélyes hulladékot hol gyűjtik?

Kovács János polgármester: a ZALAI SPA nem akarja átvenni a lakossági zöldhulladékot. Javasolja Cserszegtomajon leadni. A veszélyes hulladékot Keszthelyre és Zalaszentgrótra lehet szállítani.

Bodó Eszter vindornyalaki lakos: Komoly problémaként veti fel a környékükön megjelenő rengeteg macskát, egyáltalán a macskatartás kérdését. Kóborló kutya is bejár az udvarukba enni. Ő maga élelmet, tápot biztosít az állatoknak, de ez nem megoldás. Mivel nem nyertek a Magyar Falu Programban a kutyák, macskák ivartalanítására benyújtott pályázaton, kéri az önkormányzatot, nyújtson segítséget valamilyen formában a cicák ivartalanításához. Említ

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.

Tel.: 83/370-001

egy idős urat a faluban, aki rendszeresen eteti szintén az állatokat, de ettől még túlszaporodnak sajnos. Amikor valamilyen betegség terjed a macskák között, akkor nem kerül elő a cicák gazdája. Mindenki eteti őket, de ha gond van, akkor senkinek sem a macskái. Fel kellene hívni a községben élők figyelmét az állattartás szabályaira, mert ha nincs valakinek kerítése, akkor el fog kóborolni a kutyája.

Szindekovics Edina vindornyalaki lakos: Náluk 5 cica van, de ő elvitte állatorvoshoz, mindegyik ivartalanítva van.

Bodó Eszter vindornyalaki lakos: javasolja sebességkorlátozásra valamilyen intézkedés megtételét, vagy fekvőrendőr kihelyezését. A fiatalok száguldoznak estefelé a faluban. Érdeklődik, hogy a lomtalanítás mikor lesz? Olyan lomtalanításra tenne javaslatot, amikor helybe jön a szolgáltató igény esetén, és a háztartástól elszállítják a lomot.

Kovács János polgármester: Az állattartással összefüggésben az önkormányzat segítséget fog nyújtani ahhoz, hogy a macskák egy része ivartalanításra kerüljön. A részleteket egyeztetni fogják az állatorvossal is.

A ZALAISPA csak személyenként 10 kg lomhulladékot vállal elszállítani lomtalanítás keretében. A többit az önkormányzatnak kellene fizetni.

Elmondja, hogy elsősorban komposztálással lehet a kerti hulladékot megsemmisíteni, ha ez nem járható út, akkor még lehetőség van a község belterületén - időponthoz kötötten - a kerti hulladék égetéssel történő megsemmisítésére.

Szindekovics Edina vindornyalaki lakos: ők Zalaszentgrótra szállították a saját lomhulladékukat, ahol 80.-Ft/kg áron átvették tőlük.

Bodó Eszter vindornyalaki lakos: javasolja felszólítani a tulajdonosokat, több elhanyagolt terület és lakatlan ház is van a faluban. A házuk mögött található egy árok, amit rendbe kellene rakatni.

Kovács János polgármester: az árok állami tulajdonban van. Kéri, hogy készítsenek az árok állapotáról néhány fényképet és küldjék meg részére. Felszólítják a képek alapján a vagyonkezelőt a terület rendbetételére.

Bayer Péter vindornyalaki lakos: érdeklődik, hogy lesz-e a községben napelemes közvilágítási lámpa? Továbbá szeretné jelezni, hogy a hajnal 5 órai harangszó 4 percig tart és ők közvetlenül a templom szomszédságában laknak. Kéri, ha lehet, legyen rövidebb ez a kora reggeli harangozás.

Kovács János polgármester: Napelemes közvilágítási lámpahelyet nem terveznek. A Kúria térvilágítását oldják meg ezzel a módszerrel.

Nagy Lászlónak jelezni fognak a harangozással kapcsolatosan, hogy rövidebb programozású legyen a hajnali 5 órás harangszó.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, Kovács János polgármester megköszönte a részvételt, valamint a javaslatokat és 17 óra 57 perckor a közmeghallgatást bezárta.

Kmf.

Vindornyalak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
8353 Vindornyalak, Bástya tér 2.
Tel.: 83/370-001


Kovács János
polgármester



Lukács Ágnes
jegyző